

Лучше один раз увидеть

Наверное, потому, что каждую историю она пропускает через себя, Полина Михайловна оказалась первой среди новоуренгойских женщин, отправившихся на Донбасс. В феврале сопроводила 20-тонную фуру с гуманитарным грузом, который доставили бойцам ямальских батальонов как раз ко Дню защитника Отечества.

- Страшно не было, потому что есть цель, есть определённая мера ответственности. Если пообещали людям, что доставим груз, значит, мы его доставим. Работая с октября с семьями мобилизованных, мамами, жёнами, чувствуя их тревогу, мне нужно было лично посмотреть на эти события. Разобраться на месте, чтобы давать компетентные ответы и понимать, как действовать дальше. Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, - прокомментировала Полина Шумова.

В поездке лидер ямальского женского движения провела четыре дня. Побывала в Мариуполе, Мелитополе, Волновихе, Запорожье. Навестила бойцов, познакомилась с бытом в условиях военного времени. Из этого опыта вынесла главное - чёткое понимание первоочередных задач. Результатом стали большая акция «Дети Уренгоя - детям Волновихи» и очередной гуманитарный груз для солдат и мирного населения, который доставили на Донбасс в середине апреля.

- Всё, что мы можем сделать для наших ребят, - обеспечить им надёжный тыл, чтобы они знали - мы их ждём. Наша помощь, поддержка и внимание им необходимы. Поэтому нужно делать сети, готовить сухие супы, вести сбор средств. Дети Волновихи теперь знают: хоть и далеко наш Ямал, но мы рядом, мы поддерживаем - и это только начало. Самое главное, что мы нашли контакты людей в Волновихе и ямальских батальонах, с которыми дальше будем взаимодействовать. Эти контакты бесценны, - продолжила Полина Шумова.

Дела депутатские

Помимо ключевой темы СВО, в 2022 году велась активная работа по депутатской линии. Среди наиболее важных вопросов, решённых комиссией Городской Думы, - бесплатный проезд для новоуренгойских школьников и студентов в общественном транспорте, а также изменение границ города за счёт присоединения цуровских земель. В Год экологии на Ямале на базе Академии талантов работал «Зелёный офис», который принимал идеи от населения. В числе экспертов, оценивающих экоинициативы, была и председатель Городской Думы. Лучшие идеи впоследствии воплотили в жизнь, это такие проекты, как «Эко-Нур. Перезагрузка», «Эко-система Нового Уренгоя», конкурс «Экология - дело каждого».

- В минувшем году большое внимание уделено благотворительности. Это помощь социально незащищённым категориям граждан, организация и проведение акций «Ёлка заботы», «Собери ребёнка в школу» и прочие. Команда партии «Единая Россия», капитаном которой я являюсь, принимала участие в благотворительном волейбольном турнире на Кубок губернатора Ямала. Внесли свой вклад в большое дело по сбору средств на лечение детей, страдающих серьёзными заболеваниями, - поделилась Полина Шумова.

Участие депутатов в партийных проектах, общегородских мероприятиях, решение вопросов по обращениям граждан - текущая работа, которая планомерно велась в течение года. В 2022-м население волновали традиционные темы: благоустройство, жилищные вопросы, социальная сфера и здравоохранение. Совместно с местным отделением партии «Единая Россия» было отработано 358 обращений, поступивших от горожан. Депутаты регулярно участвовали в общественных рейдах по торговым объектам, детским площадкам, проверяли меню в детских садах и школах. Отдельно велся партийный контроль строительства хирургического корпуса, Арктического лицея, а также мониторинг ремонтных работ на проспекте Губкина.

В ушедшем году депутатский корпус активно взаимодействовал с представительными органами соседних



субъектов: налажено плодотворное сотрудничество с думой Тазовского района, неоднократно проводили встречи с депутатами Тюменской областной думы, в ходе которых обсуждали вопросы реализации партийного проекта «Старшее поколение», программы «Сотрудничество» на Ямале, поддержку мобилизованных граждан и членов их семей.

- Одна из главных задач - работа над бюджетом. Он принимается депутатами, в течение года неоднократно к нему возвращаемся. Депутатский корпус у нас активный, каждый занимается своим направлением. Планируем продолжать совместную работу с командой Главы, чтобы обеспечить выполнение городского бюджета и бесперебойное функционирование всех служб Администрации. Могу с уверенностью сказать, что депутатский корпус готов работать на общий результат, чтобы сделать жизнь новоуренгойцев более комфортной, - подытожила Председатель Городской Думы.

Галина Гладких

